

TRAJNOST IN ETIKA PRI DRUŽBI CANON

VARSTVO PODATKOV IN ZASEBNOST

Canon

Vizija našega podjetja je delovati v skladu z našo filozofijo Kyosei, kar pomeni življenje in delovanje za skupno dobro. Smo odgovorna poslovna izbira in imamo vzpostavljene ukrepe za našo družbeno odgovornost do okolja, dela in človekovih pravic, etike in trajnostnih učinkov naročil.

Ta težnja se odraža tudi v Canonovem pristopu k zasebnosti. Naša vizija zasebnosti, "Varstvo vaših osebnih podatkov", odraža naš etični pristop, osredotočen na ljudi, ter nadalje podpira Canonov kodeks ravnanja.

Kodeks ravnanja skupine Canon opredeljuje vodstveno držo skupine Canon in določa posebne standarde ravnanja, ki jih morajo vsi vodstveni delavci in zaposleni v skupini upoštevati pri opravljanju svojih nalog. Družba Canon se zavzema za nekatera univerzalna pravila ravnanja, ki nam omogočajo, da se "premikamo naprej v duhu treh jazov – samomotivacije, samoupravljanja in samozavedanja". Družba Canon že dolgo verjame in izvaja pomembno načelo, da je treba vedno ohraniti pozitiven odnos do svojega dela z:

1. razumevanjem položaja, vloge in statusa, v katerega smo postavljeni (samozavedanje),
2. prevzemanjem pobude za aktivno vključevanje v nalogo, s katerimi se soočamo (samomotivacija),
3. pravilnim upravljanjem samega sebe (samoupravljanje).

Različne določbe kodeksa ravnanja skupine Canon najdejo navdih v "Treh jazih".

Družba Canon je že peto leto zapored priznana tudi kot eno najbolj etičnih podjetij na svetu 2022 s strani inštituta Ethisphere Institute, vodilnega pri opredeljevanju in pospeševanju standardov etičnih poslovnih praks na svetu, in nenehno si prizadevamo, da bi etične vrednote družbe Canon prevzeli tudi naši dobavitelji.

Kodeks ravnanja za dobavitelje družbe Canon navaja, da družba Canon od dobaviteljev pričakuje, da bodo izvajali samo pošteno, etično in odgovorno oglaševanje. Nadalje poudarja, da bi morali dobavitelji spodbujati pošteno, odkrito in pregledno poslovanje ter imeti vzpostavljene dobre korporativne politike in prakse upravljanja.

Kodeks ravnanja za dobavitelje si lahko preberete na http://www.canon-europe.com/about_us/coc/cenv/en.

